



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dnia 17.06.2014 r.

Szp/FZ- 45/ 356 /2014

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę sterylnych wyrobów medycznych jednorazowego użytku”

Pytanie Nr 1 – dotyczy projektu umowy

Prosimy o dodanie w umowie w § 3 zapisu

„Zamówienie jest ważne jeżeli posiada numer klienta i kody produktów”

Prosimy o uwzględnienie w/w zapisu w treści umowy ponieważ nieczytelne zamówienia znacznie opóźniają dostawę produktów ważnych dla zdrowia i życia.

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2 – dotyczy projektu umowy

Prosimy o zmianę w zapisie umowy § 9 ust.,1

Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

za zwłokę w dostarczeniu partii towaru w wysokości 0,5 % wartości towaru dostarczonego ze zwłoką za każdy dzień zwłoki,

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 3 – dotyczy pakietu nr 13 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 13 poz.1 igłę jednorazową do stymulacji nerwu przy znieczuleniu splotu. Z drenem do podawania leku i połączeniem elastycznym kompatybilną z stymulatorem Stimuplex - 22G z drenikiem infuzyjnym i kablem elektrycznym wychodzącym na końcu uchwytu igły.

Drenik infuzyjny połączony z uchwytem igły przy pomocy Luer- lock, co umożliwi podanie leku bezpośrednio do igły, o długości 50 cm?

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie nr 13 poz. 1 igłę jednorazową do stymulacji nerwu przy znieczuleniu splotu o powyższych parametrach.

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jolanta Raziuk